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ATTENZIONE: Attrezzature solo per uso professionale.

| nostri prodotti sono conformi alla Direttiva di Compatibilita
C E Elettromagnetica 2004/108/CE e alla Direttiva di bassa Tensione 2006/95/
CE

Il simbolo di classe Il, o Doppio Isolamento indica che questo prodotto &
D progettato in modo da non richiedere la connessione di messa a terra.
Questi prodotti sono costruiti in modo che un singolo guasto non possa
causare il contatto con tensioni pericolose da parte dell'utilizzatore, in
quanto, l'involucro & costruito in materiale isolante.

il prodotto deve essere smaltito con raccolta differenziata secondo le leggi
——— vigenti.

AVVERTENZE

i Per evitare danni e pericoli dovuti ad un impiego non conforme, osservare

K Questo prodotto NON deve essere smaltito come rifiuto municipale misto,

scrupolosamente e conservare le istruzioni per l'uso. Se il prodotto verra
successivamente ceduto a terzi, consegnare anche il libretto di istruzioni.

' INFORMAZIONI IMPORTANTI

AVVERTENZA: non utilizzare il presente apparecchio nelle vicinanze di
vasche da bagno, lavandini o altri recipienti contenenti acqua! Non
immergere mai I'apparecchio in acqua! Non utilizzare con mani bagnate!

Estrarre sempre la spina dalla presa di corrente, senza tirare il cavo. Non utilizzare il
prodotto se il cavo o altre parti appaiono danneggiati. Se il cavo di alimentazione ¢
danneggiato esso deve essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio di assistenza
tecnica o comunque da una persona di qualifica similare, in modo da prevenire ogni
rischio. Questo apparecchio puo essere usato da bambini a partire dagli otto anni di eta e
da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o da persone con mancanza
di esperienza 0 conoscenza purche le stesse siano supervisionate e istruite circa |'uso
dell'apparecchio in modo sicuro e coinvolte nella comprensione dei pericoli. La pulizia e la
manutenzione non devono essere fatte dai bambini senza una supervisione. Ulteriore
protezione ¢ rappresentata dall'integrazione, nel circuito elettrico domestico, di un
dispositivo di sicurezza contro le correnti di guasto, con una corrente nominale di
intervento non superiore a 30mA. Si consiglia di contattare un elettricista di fiducia per
ulteriori informazioni. La sicurezza di questi apparecchi elettrici & conforme alle regole
della tecnica riconosciute e alla legge sulla sicurezza delle apparecchiature elettriche. Al
fine di garantire un funzionamento ottimale e in piena sicurezza, in caso di cadute o urti
violenti, far eseguire un controllo presso un centro di assistenza autorizzato.

ISTRUZIONI D’USO GENERALI

® \erificare che la tensione di rete corrisponda a quella indicata sulla targa dati tecnici
dell'apparecchio.

® Disinnestare sempre |'apparecchio dopo averlo usato.

® Quando |'apparecchio ¢ utilizzato in locali da bagno, scollegarlo dall'alimentazione
dopo |'uso poiche la vicinanza dell'acqua pud rappresentare un pericolo anche quando
I'apparecchio € spento.

® Non immergere mai |'apparecchio in acqua o altro liquido.

® Non toccare |'apparecchio se questo € caduto in qualsiasi liquido.

e Utilizzare I'apparecchio solo per lo scopo preposto, non utilizzare con parrucche o pelo
di animali. Il costruttore declina ogni responsabilita per quanto riguarda I'uso impro-
prio dell'apparecchio.

® Attenzione, pericolo ustioni, non toccare gli elementi riscaldanti durante I'uso.

® Tenere al di fuori della portata dei bambini. | bambini non devono usare né giocare con
I'apparecchio.

® Non lasciare fazzoletti o simili nelle vicinanze dell'apparecchio.

® || cavo d'alimentazione non deve mai venire a contatto con |'apparecchiatura.

® Non avvolgere il cavo attorno all'apparecchio per evitare danni al cavo
stesso e prevenire ogni rischio derivato.

IMPIEGO ROLLY CURL

1 Punta antiscottatura 6 Tasto [reset]

2. Ferro riscaldante extra lungo 7 Led indicatori di temperatura

3. Supporto appoggia ferro 8 Tasti [+] e [-] per la selezione della temperatura
4. Clip fissaggio ciocca 9 Tasto accensione/spegnimento

5 Tasti [L] [R] per la rotazione 10 Girello a 360°
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IMPORTANTE: Al primo utilizzo, durante i primi minuti, potreste notare fumo e un leggero
odore, come pure un ronzio. Questo € normale e non deve essere motivo di preoccupazione.

UTILIZZO:

© Accendere il Rolly Curl azionando I'interruttore di accensione. @

@ || Rolly Curl & pre-impostato alla temperatura di 200°C.

o Premere i tasti [+] e [-] e scegliere |a temperatura desiderata. Il relativo led si illuminera
e lampeggera fino al raggiungimento della temperatura stessa. La luce fissa del led indica
che il Rolly Curl ha raggiunto la temperatura di lavoro.

® Dopo ['utilizzo, spegnere il Rolly Curl azionando l'interruttore @fino allo spegnimento
del led. Staccare la spina del Rolly Curl e lasciarlo raffreddare in luogo sicuro prima di riporlo.
® Per una maggiore sicurezza, il Rolly Curl si spegnera automaticamente dopo 60 minuti
di inutilizzo.

REGOLAZIONE TEMPERATURA:
TIPOLOGIA DI CAPELLO TEMPERATURA
Capello fine o trattato - Fragile 150°C
Capello normale, facile da trattare 180°C - 200°C
Capelli spessi e pesanti - Grossi 200°C - 230°C
Raccomandiamo sempre di cominciare con il livello piu basso di temperatura e di
aumentare, se necessario, in seguito.

STYLING

® Impugnare il Rolly Curl.

e Premere il tasto [reset] per posizionare correttamente la clip.

® |solare una ciocca di capelli e agganciarla in punta utilizzando la clip.

e Premere il tasto [L] (sinistra) o [R](destra) per determinare I'orientamento da dare al
ricciolo. Mantenere premuto il tasto fino a che la ciocca non si sia avvolta completamente
intorno al ferro.

e Rilasciare il tasto per la rotazione e lasciare il ferro in posizione fino ad ottenere |'effetto
desiderato (si consiglia un tempo non superiore a 10 secondi).

® Aprire la clip e rilasciare i capelli sfilando il ferro.

e Prima di iniziare con la ciocca successiva, premere nuovamente il tasto [reset] per
posizionare correttamente la clip.

e Per un effetto naturale, formare ciocche pit grandi

MANUTENZIONE ROLLY CURL

Pulizia generale

® Prima di pulire I'apparecchio, disinserite sempre la spina dalla presa della corrente e
lasciate all'apparecchio il tempo di raffreddarsi completamente.

® Per evitare ogni rischio di scossa elettrica, non pulite I'apparecchio con acqua e non
immergetelo in acqua.

 Non usate soluzioni abrasive o detersivi concentrati.

- L "apparecchio puo essere pulito con un panno non lanuginoso leggermente umido.

- Il ferro riscaldante puo essere pulito con un panno leggermente umido e un detersivo
delicato. Dopo asciugate tutto accuratamente.

GARANZIA

La garanzia ¢ valida secondo i termini di legge vigenti, decorre dalla data di acquisto e
include i costi di riparazione. La garanzia ¢ valida solo dietro presentazione del coupon
con timbro e firma del rivenditore nonché indicazione della data di acquisto. Fa fede la
data riportata sullo scontrinoffattura. La garanzia copre i difetti qualitativi
dell'apparecchio, riconducibili a materiali o alla fabbricazione. Gamma Piu si impegna a
riparare o sostituire gratuitamente quelle parti che entro il periodo di garanzia si dimos-
trassero a suo giudizio non efficienti a causa di difetti di materiale e di costruzione

ATTENZIONE
La Garanzia decade nel caso in cui si riscontrino sull'apparecchio interventi diretti
dell'acquirente o manipolazione da parte di personale non autorizzato.

LA GARANZIA NON COPRE:

® Danni causati da uso non conforme, trattamenti impropri o rotture da trasporto
 Danni causati dalla mancata osservanza delle istruzioni d'uso.

 Danni causati dall'uso dell'apparecchio con tensione di rete non corretta.

® Apparecchi sui quali siano montati accessori di altri produttori.

® Parti soggette a normale usura.



CAUTION: This appliance is for professional use only.

Our products comply with the Electromagnetic Compatibility Directive
2004/108/EC and with the Low Voltage Directive 2006/95/EC.

The class Il or Double Insulation symbol indicates that this product is
D designed in such a way that it does not need to be earthed. These products
are made in such a way as to prevent users from coming into contact with
hazardous voltages as a result of one single malfunction, since the housing
is made in insulating material.

This product must NOT be disposed of as unsorted urban waste, but must be
:& disposed of by separated waste collection according to the laws in force.

WARNINGS

To avoid injury and hazards due to incorrect use, strictly observe and keep
A the usage instructions. If the product is subsequently sold to a third party,
the instruction booklet must also be given to the purchaser.

’ IMPORTANT INFORMATION

WARNING: do not use this appliance near baths, washbasins or other
containers full of water! Never immerse the appliance in water! Do not use
it with wet hands!

Pull the plug out of the electricity socket without pulling on the cable. Do not use the
product if the cable or other parts appear to be damaged. If the power cable is damaged
it must be replaced by the manufacturer or by its technical service personnel or in any
case by a similarly qualified person, in order to avoid any risks. This appliance may be used
by children over 8 years-old and by people with reduced physical, sensory or mental
capacities or by people without experience and knowledge provided that they are
supervised and instructed on safe use of the appliance and made aware of the hazards.
Cleaning and maintenance must not be carried out by children without supervision.
Further protection may be provided by integrating safety device against fault currents,
with a rated tripping current no higher than 30 mA, into your home wiring system. We
advise you to contact a qualified electrician for further information. The safety of these
electrical appliances complies with the recognised technical rules and with the law on
safety of electrical appliances. In order to guarantee optimum operation in total safety, if
the appliance has been dropped or violently hit, have it checked at an authorised service
centre.

GENERAL INSTRUCTIONS FOR USE

® Check that the mains voltage corresponds to the one stated on the technical data plate
of the appliance.

® Always unplug the appliance after use.

e |f the appliance is used in a bathroom, disconnect it from the electricity supply after use
since the vicinity of water may be a hazard even when the appliance is switched off.

® Never immerse the appliance in water or any other liquid.

® Do not touch the appliance if it falls into any liquid.

© Use the appliance only for the purpose for which it is intended; do not use it on wigs
or animal hair. The manufacturer declines all liability with regard to improper use of
the appliance.

 Caution, danger of burns, do not touch the heating elements during use.

 Keep out of reach of children. Children should not use or play with the appliance.

® Do not leave handkerchiefs or similar items close to the appliance.

© The power cable must never come into contact with the appliance.

® Do not wind the cable around the appliance to avoid damage to the
cable itself and all risks deriving from such damage.

USING ROLLY CURL:

1. Anti-burn tip 6. [reset] button

2. Extra-long heating iron 7. Temperature indicator LEDs

3. Curling iron stand 8. [+] and [-] buttons to select the temperature
4. Hair section clip 9. ON/OFF button @)

5. [L] [R] buttons for rotation direction  10. 360° swivel
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IMPORTANT: When you first use the appliance, during the first few minutes, you may
notice smoke and a slight smell, as well as a faint buzzing. This is normal and should not
be cause for any worry.

USE

© Turn on Rolly Curl using the ON/OFF switch. ©)

@ Rolly Curl has a pre-set temperature of 200°C

o Press the [+] and [-] buttons to select the temperature you desire. The temperature LED
will light and will flash until the selected temperature is reached. A steady red light
indicates that Rolly Curl has reached the working temperature.

o After use, turn off Rolly Curl by pressing the switch @until the LEDs go out. Unplug
the appliance and leave it to cool in a safe place before putting it away.

e For greater safety, Rolly Curl automatically switches off when it has not been used for
60 minutes

TEMPERATURE ADJUSTMENT:

HAIR TYPE RECOMMENDED TEMPERATURE

Fine or treated hair - Fragile hair 150°C
Normal, easy to treat hair 180°C - 200°C
Thick and heavy hair - Coarse-textured 200°C - 230°C
We always recommend starting at the lowest temperature level and then increasing,
if necessary..

STYLING

® Pick up Rolly Curl.

® Press the [reset] button to return the clip to the correct position.

 Separate a section of hair and fix the end of it to the iron using the clip.

o Press the [L] (left) or the [R](right) button to choose the direction of the curl.

Keep pressing the button until the lock is completely wrapped around the iron.

* Release the rotation button and leave the wand in position until you have achieved the
desired effect (we recommend a time no longer than 10 seconds).

® Open the clip and release the hair by pulling out the iron.

o Before starting on the next section, press the [reset] button again to return the clip to
the correct position.

® For a more natural effect, work on larger sections.

MAINTAINING ROLLY CURL:

General cleaning

 Before cleaning the appliance, always disconnect the plug from the mains socket and
leave it until it has fully cooled down.

 To avoid all risk of electric shock, do not clean the appliance with water and do not dip
itinto water.

® Do not use abrasive solutions or concentrated detergents.

- The outer part of the appliance may be cleaned with a damp lint-free cloth.

- The heating plates may be cleaned with a damp cloth and a mild detergent. Then
carefully dry the whole appliance.

GUARANTEE

The guarantee is valid according to the terms of the law currently in force; it comes into
effect from the date of purpose and includes the costs of repair. The guarantee is valid
only upon presentation of the coupon with the rubber stamp and signature of the retai-
ler and must indicate the date of purchase. The date given on the receipt/invoice is accep-
ted as proof. The guarantee covers quality defects of the appliance that can be attributed
to materials or manufacture. Gamma Piu undertakes to repair or replace free of charge
any parts that within the period of guarantee may prove in its judgement not to be ef-
ficient due to material or manufacturing defects.

CAUTION

The Guarantee is forfeited if it is found that the purchaser has attempted to repair the
appliance or if it has been tampered with by unauthorised personnel.

THE GUARANTEE DOES NOT COVER:

® Damage caused by non-compliant use, improper treatment or breakage during trans-
port.

® Damage caused by failure to observe the instructions for use.

® Damage caused by use of the appliance with incorrect mains voltage.

® Appliances on which accessories made by other manufacturers have been fitted.

® Parts subject to normal wear.
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ATTENTION: Equipement réservé uniquement a I'usage
professionnel.
C € Nos produits sont conformes a la Directive de Compatibilité

Electromagnétique 2004/108/CE et a la Directive de basse Tension 2006/95/
CE.

Le symbole de classe I, ou Double Isolement indique que ce produit est
D congu de facon a ne pas nécessiter le raccordement de mise a la terre. Ces
produits sont construits de facon a ce qu'une simple panne ne peut causer
le contact avec des tensions dangereuses de la part de ['utilisateur, car
I'enveloppe est construite en matériel isolant.

X Ce produit NE doit pas ETRE traité comme déchet municipal mixte, le pro-
= duit doit étre traité selon un tri sélectif conformément aux lois en vigueur.

AVERTISSEMENTS

i Pour éviter des dommages et des dangers dus a une utilisation non

conforme, observer scrupuleusement et conserver les instructions pour
l'utilisation. Si le produit sera successivement cédé a des tiers, remettre
¢galement la notice d'instructions.

' INFORMATIONS IMPORTANTES

AVERTISSEMENT : ne pas utiliser le présent appareil a proximité de
baignoires, lavabos ou autres récipients contenant de I'eau! Ne jamais
immerger I'appareil dans de I'eau! Ne pas utiliser avec les mains mouillées!

Extraire toujours la fiche de la prise de courant, sans tirer le cable. Ne pas utiliser le
produit si le cable ou d'autres parties apparaissent endommagés. Si le cable d'alimentation
est endommagg il doit étre remplacé par le constructeur ou par son service d'assistance
technique ou dans tous les cas par une personne de qualification similaire, de facon a
¢viter tout risque. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de huit ans et par
des personnes avec des capacités physiques réduites, sensorielles ou mentales, ou par des
personnes avec un manque d'expérience ou e connaissance a condition que celles-ci
soient supervisées et instruites sur ['utilisation de I'appareil de facon stre et qu'elles aient
bien compris les dangers. Le nettoyage et |'entretien ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance. Une protection ultérieure est représentée par I'intégration,
dans le circuit électrique domestique, d'un dispositif de sécurité contre les courants de
panne, avec un courant nominal d'intervention non supérieur a 30mA. Il est conseillé de
contacter un électricien pour plus d'informations. La sécurité de ces appareils électriques
est conforme aux régles de la technique connues et a la loi sur la sécurité des appareillages
électriques. Afin de garantir un fonctionnement optimal et en toute sécurité, en cas de
chutes ou de chocs violents, faire exécuter un controle auprés d'un centre d'assistance
autorisé.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION GENERALES

o \rifier que la tension de réseau corresponde a celle indiquée sur la plaquette de
données techniques de I'appareil.

© Toujours débrancher I'appareil apres I'avoir utilisé.

® Quand l'appareil est utilisé dans des salles de bains, le débrancher de I'alimentation
apres l'utilisation car la proximité de I'eau peut représenter un danger également
quand |'appareil est éteint.

® Ne jamais immerger I'appareil dans de I'eau ou autre liquide.

® Ne pas toucher I'appareil s'il est tombé dans un liquide quelconque.

o Utiliser I'appareil uniquement dans le but préposé, ne pas utiliser avec des perruques ou
des poils d'animaux. Le constructeur décline toute responsabilité en cas d'utilisation
impropre de |'appareil.

® Attention, danger de bralures, ne pas toucher les éléments chauffants pendant
['utilisation.

 Conserver hors de la portée des enfants. Les enfants ne doivent pas utiliser ni jouer avec
I'appareil.

 Ne pas laisser de mouchoirs ou autres a proximité de |'appareil.

e Le cable d'alimentation ne doit jamais entrer en contact avec I'appareillage.

® Ne pas enrouler le cable autour a I'appareil pour éviter des dommages au
cable et prévenir tout risque dérivé.

UTILISATION ROLLY CURL :

1. Pointe anti-brulure 7. Led indicateurs de température

2. Fer chauffant extra long 8. Touches [+] et [-] pour la sélection de
3. Support d'appui du fer la température

4. Pince fixation méche 9. Touche allumage/extinction

5. Touches [L] [R] pour sens de rotation 10. Tour & 360°

6. Touche [reset]
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IMPORTANT: Lors de la premiére utilisation, pendant les premiéres minutes, vous
pourriez remarquer de la fumée et une légere odeur, ainsi qu'un bourdonnement. C'est
normal et cela ne doit pas vous préoccuper.

USAGE

© Allumer le Rolly Curl en actionnant l'interrupteur d'allumage. @)

@ Le Rolly Curl est préréglé a la température de 200°C.

© Appuyer les touches [+] et [-] et choisir la température désirée. La led correspondante
s'allumera et clignotera jusqu'a ce que la température sélectionnée soit atteinte. La
lumiére fixe de la led indique que le Rolly Curl a atteint la température de travail.

e Apres ['utilisation, éteindre le Rolly Curl en actionnant I'interrupteur @) jusqu'a
I'extinction de la led. Retirer la fiche du Rolly Curl et le laisser refroidir en lieu sir avant
de le ranger.

® Pour une plus grande sécurité, le Rolly Curl s'éteindra automatiquement apres 60
minutes d'inutilisation.

REGLAGE TEMPERATURE :
TYPOLOGIE DE CHEVEU TEMPERATURE CONSEILLEE
Cheveu fin ou traité - Fragile 150°C
Cheveu normal, facile a traiter 180°C - 200°C
Cheveux épais et lourds - Gros 200°C - 230°C
Nous conseillons toujours de commencer avec le niveau le plus bas de température
et d'augmenter, si nécessaire, ensuite..

STYLING

 Saisir le Rolly Curl.

© Appuyer sur la touche [reset] pour positionner correctement la pince.

@ [soler une meche de cheveux et I'accrocher a I'extrémité en utilisant la pince.

® Appuyer la touche [L] (gauche) ou [R](droite) pour déterminer I'orientation a donner &
la boucle. Maintenir la pression sur la touche jusqu'a que la méche ne se soit enroulée
completement autour du fer.

® Relacher la touche pour la rotation et laisser le fer en position jusqu'a obtenir I'effet
souhaité (il est conseillé de ne pas dépasser 10 secondes).

® Quvrir la pince et relacher les cheveux en dégageant le fer.

® Avant de commencer avec la méche successive, appuyer & nouveau sur la touche [reset]
pour positionner correctement la pince.

® Pour un effet naturel, former des méches plus grandes.

ENTRETIEN ROLLY CURL

Nettoyage général

® Avant de nettoyer I'appareil, toujours oter la fiche de la prise de courant et laissez a
I'appareil le temps de se refroidir completement.

® Pour éviter tout risque de décharge électrique, ne pas nettoyer I'appareil avec de I'eau
et ne pas I'immerger dans I'eau.

® Ne pas utiliser de solutions abrasives ou de détergents concentrés.

- L appareil peut étre nettoyé avec un chiffon non cotonneux Iégerement humide.

- Le fer chauffant peut étre nettoyé avec un chiffon Iégérement humide et un détergent
délicat. Ensuite séchez le tout avec soin.

GARANTIE

La garantie est valable conformément aux termes de loi en vigueur, @ compter de la date
d'achat et inclut les cots de réparation. La garantie est valable uniquement sur présen-
tation du certificat avec tampon et signature du revendeur ainsi qu'indication de la date
d'achat, la date reportée sur le ticket de caisse/facture faisant foi. La garantie couvre les
défauts de qualité de I'appareil, reconductibles a des matériaux ou a la fabrication. Gam-
ma Plus s'engage a réparer ou a remplacer gratuitement les parties qui, avant la fin de la
période de garantie, s'avéraient selon elle non en état de fonctionner & cause de défauts
de matériel et de construction.

ATTENTION

La Garantie est annulée au cas ou I'on rencontre sur I'appareil des interventions directes
de I'acheteur ou une manipulation de la part du personnel non autorisé.

LA GARANTIE NE COUVRE PAS :

* Dommages causés par une utilisation non conforme, par des traitements non approp-
riés ou pour des ruptures dues au transport.

® Dommages causés par le non-respect des instructions d'utilisation.

® Dommages causés par |'utilisation de I'appareil avec une tension de réseau non correcte.
® Appareils sur lesquels sont montés des accessoires d'autres producteurs.

® Parties sujettes a usure normale.
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ATENCION: Aparato para uso profesional exclusivamente.

Nuestros aparatos se ajustan a la Directiva de Compatibilidad
Electromagnética 2004/108/CE y a la Directiva de baja tension 2006/95/CE.

El simbolo de clase Il o Doble Aislamiento indica que este equipo ha sido
D disefiado para que no sea necesaria la conexion de tierra. Estos aparatos han
sido construidos de modo que una sola averia no pueda causar el contacto
con tensiones peligrosas por parte de quien lo utiliza, ya que la cobertura es
de material aislante.

:@ Este aparato no debe ser eliminado como residuo municipal mixto, debe ser

eliminado mediante recogida selectiva, segun las leyes vigentes.
——

ADVERTENCIAS

Para evitar dafos y peligros debidos a un empleo no conforme, observe

A escrupulosamente las instrucciones para el uso y consérvelas. Si
sucesivamente el aparato es cedido a terceros, entréguelo con su manual de
instrucciones..

' INFORMACIONES IMPORTANTES

ADVERTENCIA: No utilice este aparato cerca de baferas, piletas u otros
recipientes que puedan contener agua. iNo sumerja el aparato en el agua!
iNo lo utilice con las manos mojadas

Extraiga siempre la clavija de la toma de corriente, sin tirar del cable. No utilice el aparato
si el cable u otras partes parecen dafiados. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe
ser sustituido por el constructor o por su servicio de asistencia técnica o, de todos modos,
por una persona cualificada, para prevenir todo tipo de riesgo. Este aparato puede ser
utilizado por nifios a partir de los ocho afios de edad, por personas con reducidas
capacidades fisicas, sensoriales o mentales o personas sin experiencia o conocimiento
sobre el funcionamiento, siempre y cuando dichas personas estén supervisadas y sean
instruidas sobre el uso del aparato de modo seguro y comprendan los posibles peligros.
La limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por nifios sin supervision de un
adulto. Una mayor proteccién es brindada por la integracion, en el circuito eléctrico
doméstico, de un dispositivo de seguridad contra las corrientes debidas a averias, con una
corriente nominal de intervencién no superior a 30 mA. Se aconseja contactarse con un
electricista de confianza por mas informacion. La seguridad de estos aparatos eléctricos
se ajusta a las reglas de la técnica reconocidas y a la ley sobre la seguridad de los aparatos
eléctricos. Para garantizar un funcionamiento ideal y en total seguridad, en caso de caidas
o choques violentos, haga realizar un control en un centro de asistencia autorizado.

INSTRUCCIONES DE USO GENERALES

o Verifique que la tension de red corresponda a la indicada en la placa de datos técnicos
del aparato.

® Desconecte siempre el aparato después de haberlo utilizado.

® Cuando el aparato se utiliza en un bafo, desconecte la alimentacion después del uso
ya que la cercania del agua puede representar un peligro, incluso cuando el aparato
estd apagado.

® No sumerja el aparato en el agua o cualquier otro liquido.

* No toque el aparato si ha caido en un liquido.

o Utilice el aparato sélo para el uso previsto, no lo utilice con pelucas o pelo de animales.
El constructor declina toda responsabilidad respecto al uso impropio del aparato.

® Atencion, peligro de quemaduras, no toque los elementos calentadores durante el uso.

® Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios. Los nifios no deben usarlo ni jugar
con él.

© No deje pariuelos u objetos similares cerca del aparato.

® El cable de alimentacion no debe estar nunca en contacto con el aparato.

* No envuelva el cable alrededor del aparato para evitar dafos al cable
mismo y prevenir todo riesgo derivado.

USO DEL ROLLY CURL:

1. Punta fria, antiquemaduras 6. Tecla [reset]

2. Plancha caliente extra larga 7. Leds indicadores de temperatura
3. Soporte de apoyo para plancha 8. Teclas [+] y [-] para seleccionar la
caliente temperatura

4. Pinza para mechones 9. Tecla de encendido/apagado

5. Teclas [L] [R] para sentido de rotacion 10. Girador de 360°
8



IIMPORTANTE: Durante el primer uso, en los primeros minutos, podria notar humo y un
leve olor, asi como también un zumbido. Esto es normal y no debe ser motivo de
preocupacion.

EMPLEO

® Encienda el Rolly Curl accionando el interruptor de encendido. @

o El Rolly Curl esta predeterminado a una temperatura de 200°C.

o Apriete las teclas [+] y [-] y elija la temperatura deseada. El led correspondiente se ilu-
mina y parpadea hasta alcanzar la temperatura seleccionada. La luz fija del led indica que
el Rolly Curl ha alcanzado la temperatura deseada.

® Después de la utilizacion, apague el Rolly Curl accionando el interruptor @ hasta el
apagado del led. Desconecte la clavija del Rolly Curl y déjelo enfriar en un lugar seguro
antes de guardarlo.

® Para brindar una mayor seguridad, el Rolly Curl se apaga automaticamente después de
60 minutos de inutilizacion.

REGULACION DE LA TEMPERATURA:

TIPOLOGIA DE CABELLO TEMPERATURA ACONSEJADA
Cabello fino o tratado - Fragil 150°C
Cabello normal, facil de tratar 180°C - 200°C
Cabello espeso y pesado - Grueso 200°C - 230°C
Se aconseja comenzar siempre con el nivel mas bajo de temperatura y aumentar, si
€s necesario, sucesivamente..

STYLING

® Tome el Rolly Curl.

o Apriete la tecla [reset] para colocar correctamente la pinza.

® Aisle un mechon de cabello y enganchelo en la punta utilizando la pinza.

e Apriete la tecla [L] (izquierda) o [R](derecha) para determinar la direccion que desea
darle al rizo. Mantenga apretada la tecla hasta que el mechdn no esté completamente
envuelto alrededor de la plancha cilindrica.

e Suelte la tecla para la rotacion y deje la plancha en posicion hasta obtener el efecto
deseado (se aconseja un tiempo no superior a los 10 segundos).

® Abra la pinza y suelte el cabello deslizando la plancha.

 Antes de seguir con el siguiente mechon, apriete nuevamente la tecla [reset] para colo-
car correctamente la pinza.

® Para obtener un efecto natural, forme mechones mas grandes.

MANTENIMIENTO DEL ROLLY CURL

Limpieza general

® Antes de limpiar el aparato, desconecte siempre la clavija de la toma de corriente y es-
pere el tiempo necesario para que el aparato se enfrie completamente.

® Para evitar todo tipo de riesgo de electrocucion, no se debe limpiar nunca el aparato con
agua ni sumergirlo en liquidos.

® No utilice soluciones abrasivas o detergentes concentrados.

- El aparato se puede limpiar con un pafio no lanoso levemente hiimedo.

- La plancha caliente se puede limpiar con un pafio levemente hiimedo y un detergente
delicado. Después de la limpieza, enjuague todo meticulosamente.

GARANTIA

La garantia es valida segun los términos de ley vigentes, corre a partir de la fecha de
compra e incluye los costos de reparacion. La garantia es valida sélo presentando el
cupon sellado y firmado por el revendedor, con la indicacion de la fecha de compra. Se
considera valida la fecha que aparece en ticket/factura. La garantia cubre los defectos
cualitativos del aparato, debidos a materiales o a fabricacion. Gamma Piu se compromete
a reparar o sustituir gratuitamente aquellas partes que, durante el periodo de garantia, a
su juicio, se demuestren ineficientes a causa de defectos de material y construccion.

ATENCION
La Garantia no es valida en caso de que se realicen intervenciones directas sobre el
aparato por parte del comprador o de personal no autorizado.

LA GARANTIA NO CUBRE:

 Darios causados por uso no conforme, tratamientos impropios o roturas debidas al
transporte

 Darios causados por la inobservancia de las instrucciones de uso.

® Daflos causados por el uso del aparato con tension de red incorrecta.

® Aparatos en los cuales se hayan montado accesorios de otros productores.

® Partes sujetas a normal desgaste.
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ATTENZIONE: Attrezzature solo per uso professionale.

Compatibilidade Electromagnética 2004/108/CE e a Directiva de Baixa
Tensao 2006/95/CE.

0 simbolo da classe Il ou de Duplo Isolamento indica que este produto foi
D concebido de modo a ndo necessitar de ligacéo a terra. Estes produtos sao
fabricados de modo a que uma simples avaria ndo provoque o contacto com
tensdes perigosas por parte do utilizador, uma vez que o involucro é
fabricado em material isolante.

Este produto NAO deve ser eliminado como residuo urbano indiferenciado.
0 produto deve ser eliminado com recolha diferenciada, de acordo com a
——— legislagdo em vigor.

ADVERTENCIAS

j Para evitar danos e perigos causados por uma utilizacdo ndo conforme,

C € Os nossos produtos estdo em conformidade com a Directiva de

cumpra rigorosamente e conserve as instrucdes de utilizagao. Se o produto
for posteriormente cedido a terceiros, entregue também o manual de
instrucoes.

’ INFORMAGOES IMPORTANTES

ADVERTENCIA: nio utilize o aparelho perto de banheiras, lavatorios ou
outros recipientes que contenham agua! Nunca mergulhe o aparelho em
agua! Néo utilize com as maos molhadas!

Desligue sempre a ficha da tomada de corrente, sem puxar o cabo. Néo utilize o produto
se 0 cabo ou outras partes estiverem danificadas. Se o cabo de alimentacdo estiver
danificado, este devera ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servico de assisténcia
técnica ou entdo por uma pessoa com qualificacdo semelhante, de modo a prevenir
quaisquer riscos. Este aparelho pode ser utilizado por criancas com mais de 8 anos de
idade, por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por
pessoas com falta de experiéncia ou conhecimento, se forem supervisionadas e instruidas
sobre a utilizacdo segura do aparelho e compreenderem os perigos envolvidos. A limpeza
€ a manutencao nao devem ser realizadas por criancas sem supervisdo. Uma protecgdo
adicional pode ser obtida com a integracdo no circuito eléctrico doméstico de um
dispositivo de proteccdo contra correntes de defeito, com uma corrente nominal de
intervencao nao superior a 30mA. E aconselhavel entrar em contacto com um electricista
de confianca para obter mais informagdes. A seguranca destes aparelhos eléctricos esta
em conformidade com as regras técnicas reconhecidas e com a legislacédo sobre a
seguranca dos aparelhos eléctricos. Para garantir um funcionamento ideal e totalmente
seguro, em caso de quedas ou impactos violentos, solicite uma vistoria do aparelho num
centro de assisténcia autorizado..

INSTRUGOES DE UTILIZACAO GERAL

 \erifique se a tensao da rede corresponde a tensao indicada na placa de dados técnicos
do aparelho.

® Desligue sempre o aparelho apos a utilizacéo.

® Quando utilizar o aparelho numa casa de banho, desligue-o da alimentacéo apds a
utilizacdo, uma vez que a proximidade com a agua pode representar um perigo mesmo
quando o aparelho esta desligado.

© Nunca mergulhe o aparelho em agua ou outro liquido.

* Nao toque no aparelho se este tiver caido dentro de qualquer liquido.

o Utilize o aparelho apenas para o fim a que se destina. Nao utilize com cabeleiras ou pélo
de animais. O fabricante renuncia qualquer responsabilidade por danos que possam
resultar de uma utilizacdo inadequada do aparelho.

® Atencéo! Perigo de queimaduras. Ndo toque nos elementos de aquecimento durante a
utilizagao.

® Mantenha fora do alcance das criancas. As criangas ndo devem usar, nem brincar com
o0 aparelho.

© Nao deixe lengos ou objectos semelhantes perto do aparelho.

O cabo de alimentacdo nunca deve entrar em contacto com o aparelho.

® Nio enrole o cabo a volta do aparelho para nédo danificar o proprio cabo
e assim evitar eventuais riscos.

UTILIZACAO DO ROLLY CURL:

1. Ponta anti-queimaduras 7. LED indicador de temperatura

2. Ferro de aquecimento extra longo 8. Botdes [+] e [-] para a selecgdo da
3. Suporte para pousar o ferro temperatura

4. Pinga de fixagdo da madeixa 9. Botzo de ligar/desligar

5. Botdes [L] [R] para o sentido de rotacio 10. Cabo rotativo a 360
6. Botao [reset]
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IMPORTANTE: Na primeira utilizacdo, durante os primeiros minutos, podera observar
algum fumo e um ligeiro odor, assim como um zumbido. Isso € normal e ndo deve ser
motivo de preocupacéo.

uso

@ Ligue o Rolly Curl accionando o interruptor de ligacéo. ©

© 0 Rolly Curl esta pré-configurado a temperatura de 200°C.

® Prima os botdes [+] e [-] e escolha a temperatura desejada. O respectivo LED ira
acender-se e ficard a piscar até atingir a temperatura seleccionada. A luz fixa do LED
indica que o Rolly Curl atingiu a temperatura de funcionamento.

e Apés a utilizagio, desligue o Rolly Curl accionando o interruptor @) até o LED se
desligar. Desligue a ficha da tomada e deixe o Rolly Curl arrefecer num local seguro antes
de o arrumar.

® Para maior seguranca, o Rolly Curl desliga-se automaticamente apds 60 minutos de
inactividade.

REGULACAO DA TEMPERATURA:

TIPO DE CABELO TEMPERATURA RECOMENDADA
Cabelos finos ou tratados - Frageis 150°C
Cabelos normais, faceis de tratar 180°C - 200°C
Cabelos espessos e pesados - Grossos 200°C - 230°C
Recomendamos que comece sempre pelo nivel mais baixo de temperatura,
aumentando depois se necessario.

MODELAR

® Pegue no Rolly Curl.

 Prima o botdo [reset] para posicionar correctamente a pinga.

® Separe uma madeixa de cabelo e prenda-a pela extremidade, utilizando a pinga.

® Prima o botdo [L] (esquerda) ou [RI(direita) para determinar a orientagéo a dar ao
caracol. Mantenha o botao premido até que a madeixa esteja completamente enrolada a
volta do ferro.

e |iberte 0 botdo de rotacdo e mantenha o ferro no cabelo até obter o efeito desejado
(aconselha-se um tempo néo superior a 10 segundos).

 Abra a pinga e solte os cabelos retirando o ferro.

 Antes de passar a madeixa seguinte, prima novamente o botao [reset] para posicionar
correctamente a pinca.

Para um efeito natural, forme madeixas maiores.

MANUTENCAO DO ROLLY CUR

Limpeza geral

® Antes de limpar o aparelho, desligue sempre a ficha da tomada de corrente e deixe o
aparelho arrefecer completamente.

® Para evitar o risco de choque eléctrico, ndo limpe o aparelho com dgua, nem o mergulhe
em agua.

Nao utilize solucbes abrasivas ou detergentes concentrados.

- 0 aparelho pode ser limpo com um pano néo felpudo ligeiramente humido.

- 0 ferro de aguecimento pode ser limpo com um pano ligeiramente himido e um
detergente delicado. No final, seque tudo muito bem.

GARANTIA

A garanta é valida segundo os termos da legislacdo em vigor, a partir da data de compra
e inclui as despesas de reparacéo. A garantia é valida somente mediante a apresentacao
do comprovativo com carimbo e assinatura do revendedor, onde deve constar também a
data de compra. A data de compra ¢ a data indicada no recibo/factura. A garantia cobre
os defeitos de qualidade do aparelho, decorrentes do material ou do fabrico. Durante o
periodo de garantia, a Gamma Piu compromete-se a reparar ou substituir gratuitamente
as pecas que, na sua opinido, se revelem ineficientes devido a defeitos de material ou de
fabrico.

ATENCAO
A garantia perderd a validade se no aparelho for constatada a realizacdo de intervencées
directas do comprador ou manipulagdo por parte de pessoal ndo autorizado.

A GARANTIA NAO COBRE:

® Danos causados por uma utilizagdo nao conforme, tratamentos improprios ou danos
causados pelo transporte.

® Danos causados pelo ndo cumprimento das instrucdes de utilizacéo.

® Danos causados pela utilizagdo do aparelho com uma tensao de rede incorrecta.

® Aparelhos nos quais estdo montados acessdrios de outros fabricantes.

 Partes sujeitas a desgaste normal.
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BHUMAHUE! lanHoe 0bopyaoBaHue npefHa3HAYeHO TONbKO
ana npOCbECCVIOHaJIbHOFO UCnonb3oBaHUA.
Hawa npoaykuus cooTBeTCTBYeT AMPEKTIUBE MO 3NEKTPOMArHUTHON
c € comecTumoctn 2004/108/CE n InpekTiBe N0 HU3KOMY HaNPAXeHNHo
2006/95/CE.
CumBon knacca |l unu ABoiHas U30A5LMA 0603HAYAIoT, YTO As PaboTbl
D [LAHHOTO U3AeNNnA He TPebyeTcs NOAKI0YeHNe 3a3emMneHns. KOHCTpyKuus
AAHHOrO U3penvsa npefycMaTpuBaeT 3alnUTy Noib30BaTeNa OT BO3AENCTBUA
OMaCcHOro HaMPAXeHNA, Tak Kak KOPMYC U3LeNns U3roToBeH u3
M30M1ALMOHHOr0 MaTepuana.

K 3anpeLLaeTcs yTuau3npoBath AaHHOE U3aenne C OCTabHbIMYU ObITOBbIMU

oTxoaamu. JlaHHoe yCI'pOI;ICTBO CnepyeT yTunu3nposatb OTAENbHO, B
— COOTBETCTBUM C ﬂeﬁcTBleulMM 3aKOHOAATENbCTBOM.

MPEAYNPEXAEHNA

[ins npepoTBpaLeHus yiiepba 1 0nacHoOCTY B peynbTaTe UCMONb30BAHNSA

A He N0 Ha3HAYeHMI0 CledyeT COXPaHNTb PYKOBOACTBO NOJIb30BATENS U YETKO
cobnopath NpuBeEHHbIE B HEM UHCTPYKLMK. B ciyuae nocnesytowei
NPOAAKM U3AENUs TPETbE! CTOPOHE TaKxKe cneayeT nepefats 1
PyKOBOZACTBO NO/b30BATENS.

’ BAXHAS NIHOOPMALINA

NPEAYNPEX/AEHUE: 3anpelwjaerca MCNonb30BaTb AaHHOE YCTPOWCTBO B6AW3M
BaHHbI, YMbIBANIbHWKA WK APYrUX eMKOCTel ¢ BOAOI! 3anpelaerca norpyxarb
YCTPOWCTBO B BoAy! 3anpeLiaeTcs 3KCNAyaTupoBarh YCTPOWCTBO MOKPbIMU pyKamu!

Bcerza BblHUMAiATe BUAKY W3 PO3ETKM, AEPKACh 3a BUAKY, @ HE 3a WHYp nuTaHus. He
WCMIONb3YiATe M3/ieNNe, eCM WHYP WA APYTYe YacTi MMeKOT CNiefibl MOBPeXAeHNi. Ecnn
WHYP NUTaHWS MOBPEXAEH, OH JOMKEH bbiTb 3aMeHeH MPOM3BOAUTENEM, CEPBUCHBIM
LEHTPOM ~ MPOM3BOAWTENS WM  CMELMANUCTOM, VMMEIOWMM  COOTBETCTBYIOLLYHO
kBanudukaumio Bo ubexaHue MiobbiX  pUckoB. [aHHOe  M3Zenue  MoXeT
CMONb30BATLCA AETbMUM B BO3pAcTe OT BOCBMM JIET U MLAMW C OFPaHUYEHHBIMMU
(BU3NYECKUMY, CEHCOPHBIMU WAM  YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTAMM MAM NMLAMU C
HEA,OCTaTOYHbIM OMLITOM WM 3HAHWAMW MPU YCMOBMM HAA30pa U Hajsexalliero
MHCTPYKTaXa Mo 6e30nacHoi 3KCnTyaTaLuy yCTpocTsa v ecin Takue uLa NoHuMakT
CBA3aHHbIE C 3TMM PUCKM. [leTAM 3anpeliaeTca BbIMOMHATb YUCTKY M TeXHUYeckoe
obcnyxuanue usgenus 6e3 npucmotpa. JononHuTensHas 3awmra obecreyvsaercs
nyTeM MHTErpauuu B BLITOBYID 3NEKTPUYECKYI0 CETb YCTPOICTBA 3alUUThl OT TOKOB
NOBPEXAEHNS, UMEIOLLEr0 HOMUHANbHBIN Pabounii Tok He 6onee 30 MA. [ing nosyyeHns
ZOMONHUTENbHOM MHGDOPMALMK PeKOMeHAYeM 0BpaTUTLCA K KBANUGMULLMPOBAHHOMY
3NeKTPUKY. be30macHOCTb AaHHbIX 3NeKTPOMPUOOPOB COOTBETCTBYET AENCTBYHOLMM
TEXHUYECKMM MpaBunaM M MONOXEHUAM O Be30MacHoCT 31eKTpoobopysoBaHus. B
Lensx obecneyenus becnepeboiiHO M MONHOCTbIO He3omacHoi paboTbl yCTpolcTa
nocne NafieHus WaM CUbHOMO YAapa PEKOMEHAYETCA MPOBECTU ero MpoBepKY B
aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LieHTpe.

OBLUME UHCTPYKLIMKX NO SKCMTYATALIUKA

o Y6eauTech, 4To HanpsAKeHUe CeTM COOTBETCTBYET HAMPAKEHMIO, YKa3aHHOMY Ha
TabnMuKe TEXHUYECKUX AaHHbIX MpUbopa.

o Bceraa oTk/iovaiiTe yCTPOICTBO NOCE CMONb30BAHMUS.

o ECIM YCTPOICTBO MCMONb3YETCH B BAHHOW KOMHATe, OTK/I0YaiATe ero oT CeTi nocne
CMONb30BAHMS, TaK Kak 61130CTb K BOAE MOXET NPeACTaBAATb OMACHOCTb, AAke
€M YCTPOWCTBO BbIK/TKOYEHO.

o 3anpeLLaeTcs Norpyxarb YCTPOICTBO B BOAY WIW APYTYIO KUAKOCTb.

o 3anpewwaeTcs Kacatbcs Npubopa, eCv OH ynan B Kakyl-1mbo XUAKOCTb.

* 3anpeLLaeTcs UCnonb3oBaTb YCTPOICTBO HE MO Ha3HAYeHWIo, HaNpUMep A1 NapuKos
WM WePCTY KMBOTHIX. [POU3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3 HEMpaBubHOE
CMONb30BaHME YCTPOICTBA.

o BHumanue! OnacHocTb oxoral He npukacaiftech K HarpeBaTe/ibHbIM 3/1eMeHTaM BO
Bpems paboTsl yCTPONCTBA.

o XpaHwTb B HEAOCTYMHOM ANg AeTelt MecTe. [leTAM 3anpellaeTcs UCnob3oBarth
YCTPOWCTBO WM UTPaT C HUM.

 He 0CTaBAsiiTe HOCOBbIE MAATKY W T. M. B HEMOCPEACTBEHHOM 61130CTH OT
YCTPOWNCTBA.

o LlIHyp NWTaHA He AOMKEH CONPUKACATLCA C YCTPONCTBOM.

© Bo n3bexaHue noBpexaeHns Kabens u CBA3aHHbIX C 3TUM PUCKOB He
HamaTblBaiiTe WHYp BOKPYr YCTPONCTBA.

NCMOJIb3OBAHME LWMMLIOB U1 3ABMBKU ROLLY CURL:

1. HeHarpeBsatowLMincs HaKOHEYHMK 6. KHonka cbpoca [reset]

2. HarpeBatesibHblil 31eMeHT 7. CBeTOANOAHbIE NHANKATOPbI
YBEIMYEHHOI AINHbI Temneparypbl

3. XenesHas onopa and 8. KHonku [+] u [-] ang Bbibopa
HarpeBaTenbHOro INeMeHTa Temneparypbl

4. 3axum ans pukcauum npsamn 9. KHoMKa BK/TOYEHNA/BbIK/TIOYEHMSA

5. KHonku [L] (BneBo) [R] (Bnpaso) ans NUTaHNs
BpaLLeHus 10. MexaHu3m BpaweHms Ha 360 °
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BAXXHAA NHOOPMALLUA. Mpu nepBoM 1CnONb30BaHUM B TeYeHMe NepBbIX HECKONbKNX MUHYT
Bbl MOXETE MOYYBCTBOBATH Erkil 3anax U [ibiM,  TAKXKE YCbILATb WYM. 3TO HOPMAbHO U He
ABNAETCA NOBOAOM A/18 HECMIOKONCTBA.

MCMOJIb30BAHUE

o Brniouute wunuysl Rolly Curl, Haas Ha kronky nuTaris. @)

o LLunui Rolly Curl npeagapuTensHo ycTaHoBneHsl Ha Temnepatypy 200 °C.

e C nomowsto kHomok [+] u [-] Bbibepute Tpebyemylo TemnepaTypy. 3aroputcs
COOTBETCTBYIOWMA CBETOAMOA, KOTOPbIA ByAeT MuraTh, noka BbibpaHHas Temneparypa He
6bynet gocTurHyTa. CBETOAMOA NepecTaHeT MuraTh, yKasbieas Ha To, 4To wunubl Rolly Curl
LOCTUIIN HeobxoanMOl paboyeit TeMnepaTypbl.

* Mocrie ncnosb3oBaus BbikmioumTe Wunupl Rolly Curl, Haxae Ha BbIK/KYaTeNb U YAePKMBAA
€ro, noka CBeTOANOA He moracHeT. OTCOeAMHUTE LWTeNCenbHyIo BUKY Wwunuio Rolly Curl ot
PO3ETKM W AaifTe YCTPOIICTBY OCTLITh B HE30NaCHOM MecTe, MpexAe yYeM ybpatb ero.

e B KayectBe Mepbl AononHuTensHow 6HesonacHoctit wmnupl Rolly Curl otkniovatotcs
aBTOMAaTHYECKM Yepe3 60 MUHYT be3aeicTaus.

PETYJINPOBKA TEMIMEPATYPbI:
Tvn BOJIOC PEKOMEHZIYEMAf TEMMEPATYPA

ToHkue nnu 06pa60TaHH|>|e BOJIOChI -

150°C
Xpynkue Bonochl
HopmanbHble, NpocTble B yknaake BONOCH 180°C - 200°C
TyCTble 1 TAXeNble BONOCHI - [pybble BONOCHI 200°C - 230°C

PekomeHayeTCA BCerfa HaunHaTh ¢ Camoit HU3KoA Temnepartypsbl 1 no Heobxo4uMocTH
NOCTEMNEeHHO ee yBeIn4mnBaTh..

YKNALKA

o BosbmuTe Rolly Curl.

© HaxmuTe KHomky cbpoca [reset] 411 NpaBUIbHOrO PACcnoNoKeHNs 3aKUMOB.

® BbibepuTe Npszb BONOC M BOLMUTE €€ 3AKUMOM.

o Haxwmute kHonky [L] (eneso) uaw [R] (Bnpaso), 4Tobbl ONPEAENUTL HAMPABNEHUE 3aBUTKOB.
Y/,epXuBaiATE KHOMKY HAXATON, NOKA NPAAb NONHOCTbIO HE HAMOTAETCA HA HArpeBaTeNbHbIN
3/1EMEHT.

o OTMNyCTUTE KHOMKY BPALLEHWS M OCTaBbTe HArpeBaTe/lbHbIA 3EMEHT B 3TOM MONOXEHWUH,
4T06bI NONYYNT KEeNaeMbiit IPdEKT (peKOMeHAYETCH yaepKMBaTb NPAAb He bonee 10 cekyHA).
o OTKPOWTE 3aXMM 1 OTNYCTUTE BONOCI, yOPaB HarpeBaTenbHbI 31EMEHT.

o Mpexze YeM NepeiTh K Creayloleit Npsau, CHOBA HaxMUTe KHOMKY cbpoca [reset], yTobbl
NPaBWIbHO MO3MULMOHUPOBATb 3AKNM.

o [l15 nonyueHns ectecTeerHHoro ahdekTa hopmupyitte 6onee KpynHbie Npaau.

OBCNTYXMBAHUE LWMMLLOB ROLLY CURL

Obuwas yncrka

 Mepen yuCcTKOW 06A3aTeNbHO OTKIOYMTE YCTPOMCTBO OT CETM W MOAOXAUTE, MOKA OHO
MOSHOCTbIO HE OCTHIHET.

© Bo n3bexaHue pucka nopaxeHns 3NeKTPUYECKUM TOKOM 3aMpeLLaeTcs YUCTUTL YCTPONCTBO C
1CMIONb30BAHNEM BOAbI 1 MOTPYXaTb €ro B BOAY.

© He ucnonb3yitte abpasmeHble PacTBOPbI UM KOHLLEHTPUPOBAHHbIE MOKLLME CPEACTBA.
-UMCTKY YCTPOICTBA MOXHO BbINOMHATb C/IErKa BAXHOM HEBOPCUCTOM TKaHbHO.

- YUCTKY HArpeBaTenbHOro 31eMeHTa MOXHO BbIMOMHATb Cerka BAAKHOWM TKaHbI U MATKUM
MOIOLLM CPEACTBOM. MOC/e 3aBepLUEHIA YUCTKY BbICYLIMTE BCE YaCTW YCTPOMCTBA.

TAPAHTUA

TapaHTUs AeiCTBUTENbHA B COOTBETCTBM C AEHCTBYIOLMM 3aKOHOAATENLCTBOM, HAYMHAA

C MOMEHTA NOKYMKIA, ¥ BKMIOYAET PACXOAbl HA PEMOHT. [apaHTUa AeNCTBUTENbHA TONBKO

NPy NPEABABIEHNY TAIOHA C MEYaTbio M MOANMCHIO MPOAABLLA, @ TAKXKE C yKa3aHWeM AaTbl
nOKynKku. MoATBePXAEHNEM NOKYMKN ABASETCA AATa, YKa3aHHAA HA KBUTAHLMW | CYeTe.
TapaHT\s PacnpoCTPaHSETCA Ha MPOU3BOACTBEHHbIE AedEKTbI YCTPOIMCTBA, BO3HUKLUME M3-3a
HEKaYeCTBEHHbIX MATePUAsOB N HEKAYECTBEHHOTO M3rOTOBNEHMS.

Komnatus Gamma Pill 0TpeMOHTUpPYET Wy 3ameHuT 6ecnnarHo Jobble AeTanu, KOTopbie B
TeYeHe rapaHTUHOro CPOKA MPU3HAHI €10 HEUCTIPABHBIMYU U3-3a AeEKTOB B MaTephanax
WM HEKAYECTBEHHOrO M3rOTOBNEHNS.

BHUMAHMUE!
B cnyuae 06HApYKeHUA CNeA0B NPAMOTO BMELATENbCTBA B Kakylo-116o YacTb npubopa
MOKyNaTenem uin HeaBToPU30BaHHbIM MEPCOHANIOM rapaHTUs aHHYMPYETCS.

TAPAHTUA HE PACNPOCTPAHSAETCA HA:

o Yuiepb, NpuyMHeHHbIA B pe3yibTaTe HEMPaBUAbHOTO UCMONb30BAHWA, HENPABUILHOMO
06pALLEHMS I NOBPEXAEHNS MPU TPAHCMOPTUPOBKE.

o [loBPeX/€eHNA YCTPOICTBA MO NPUYMHE HECOBNIOAEHNS MHCTPYKLMIA NO IKCTTyaTaLyu.

o [OBPEX/EeHNA, BbI3BAHHbIE MCMONb30BAHNEM YCTPOWCTBA MPY HENPABUIbHOM HAMPAXEHNM
B CETH.

o YCTPOIACTBa, Ha KOTOPbIE YCTAHOB/EHbI KOMMIEKTYIOLLME APYriX NPOU3BOAMTENEN.

o YacTu, noaBepKeHHble eCTECTBEHHOMY M3HOCY.
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YBATA! LIE OBJIAAHAHHA NPU3HAYEHE TUTbKWN AIA
MPOPECINHOIO BUKOPUCTAHHA.

Hawa npoaykuis Bianosigae [MpekTuBi 3 eneKTPOMArHiTHOI CyMiCHOCTI
2004/108/CE Ta AupekTugi 3 HU3bKOi Hanpyru 2006/95/CE..

Cumeon knacy Il abo noaginHa i30/1ALLis 03HaualoTh, WO AN POBOTU LOro
BMpOBY He MoTpibHe nia’eaHaHHA 3a3emneHHs. KOHCTPYKLis Lboro BUpoby
nepeAbayae 3axucT KOpUCTyBaya Bid BMAMBY Hebe3neyHoi Hampyru,
OCKiIbKI KOPNYC BUPOBY BUFOTOBNEHNI 3 i30M1ALINHOrO MaTepiany..

m

3ab0POHAETLCA YTUNI3YBATY Lieit BUPID 3 iHWKMK NOBYTOBMMM BiAXOAAMM.
Llen npuctpiit  cnig  yTWni3yBaTM OKPEeMoO, BIAMOBIAHO [0 YMHHOrO
3aKOHOAABCTBA.

NEPEAXEHHA

[ns 3anobiraHHs WKOAI Ta Hebe3neli B pe3y/bTaTi BUKOPUCTAHHSA He 3a
NPU3HAYEHHAM CNliZ 36eperTi NoCibHMK KOPUCTYBaYa i YiTKO LOTPUMYBATUCA
HaBEAEHUX Y HbOMY IHCTPYKLiA. Y pasi nojanblioro npojaxy Bupoby
TpeTiil CTOPOHI TaKoX CNij, nepeaaTh i NocibHUK KopucTyBaya.

N
o b [0

@ B

Baxnuea iHdopmaui

MONEPEMXEHHS: 3a60pOHAETbCA BUKOPUCTOBYBATH Lieil NPUCTPIil N06AKU3Y BaHHM,
YMUBa/IbHMKA 260 iHWMX EMHOCTel 3 Bopoto! 3a60POHSAETLCA 3aHYPIOBATH NPUCTPIN Y
Bo/ly! 3a60POHAETLCA eKCNTyaTyBaTH NPUCTPili MOKPUMIU pykamu!

3aBXAu BUIAMAlTE BUIKY 3 PO3ETKM, TPMMAUNCh 32 BUAKY, @ He 3a WHYP KUBNEHHA. He
BUKOPUCTOBYIATE BUPIO, AKILO WHYP abo iHWi YaCTUHN MAKTb CiAN MOWKOAXEHb. AKILO
LUHYP KMBMEHHA MOWKOAXKEHO, BiH MOBMHEH DBYTW 3aMiHeHI BUPOOHMKOM, CepBiCHUM
LLeHTPOM BMPOBHMKA abo daxiBLeM, WO Ma€E BIANOBIAHY KBanihikalio AN YHUKHEHHS
6yab-sKkux pusukis. Lieit BUpib MOXe BUKOPUCTOBYBATUCA AiTbMU Y Billi Bif, BOCbMU POKiB
i ocobamu 3 obMexeHUMU Bi3MYHUMM, CEHCOPHMMU abO PO3yMOBUMU 3A4I6HOCTAMM abo
ocobamn 3 HeAOCTaTHIM AOCBIAOM abO 3HAHHAMM 3a YMOBM HArAsdy Ta HaNeXHOro
IHCTPYKTaXYy 3 Be3neyHoi eKcrlyaTalii NpUCTPOo | AKLLO Taki 0CO6M PO3yMiloTb NOB’A3aHi
3 UMM pusnku. [iTAM 3aBOPOHAETLCA BUKOHYBATM YUCTKY i TexHiyHe 0BCIYroByBaHHs
BUpoby 6e3 Harnaay. [oAaTKOBNI 3aXMCT 3a6e3MeuyeThCs WASXOM iHTerpauii B nobyTosy
€/1EKTPUYHY Mepexy NMPUCTPOIO 3aXUCTY Bif, CTPYMIB NOLIKOAXKEHHS, LLO MAE HOMIHANbHUI
pobounii cTpyM He binblue 30 MA. 1N OTpUMaHHS L0AATKOBOT iHOpMALLT peKoMeHAYEMO
3BEPHYTUCA A0 KBaNiikoBaHOro enekTpuka. besneka Lux enekTponpunazie Bianosifae
[Lil04MM TeXHIYHIM NpaBUNaM i MONOXEHHAM Npo Ge3neky enekTpoobnagHaHHs. 3 MeTow
3abe3neyeHHs be3nepebiliHoi i MOBHICTI0 Ge3neyHoi poboTy NPUCTPOIO Nicns NaaiHHA abo
CUBHOTO  YAApy PeKOMEeHAYETbCA MPOBECTW {Oro mnepeBipky B aBTOPU30BaHOMY
CepBiCHOMY LLeHTpI.

3ATAJIbHI IHCTPYKLIIT 3 EKCIITYATALL

o [epeKkoHanTecs, Wo Hanpyra Mepexi BiANOBIAAE HANPY3i, 3a3HaueHiN Ha TabanyL
TeXHIYHUX AAHNX NpUNagy.

 3aBXAM BIAKIOYANATE NPUCTPIN NICNA BUKOPUCTAHHS.

o fKLLO NPUCTPIlt BUKOPUCTOBYETLCA Y BaHHIl KIMHATI, BiAK/I0YaliTe HOro Bif, Mepexi
nicng BUKOPUCTAHHA, OCKINbKM BM3bKICTb 40 BOAW MOXeE CTAHOBUTH Hebe3neky, HasiTh
AKLLO NPUCTPIl BUMKHEHO.

o 3a60POHSETLCA 3aHYPIOBATY MPUCTPIlt y BOAY b0 iHLLY PiduHy.

o 3a60POHSETHCA TOPKATMCA MPUAAAY, SKILO BiH BNaB y AKY-Hebyab piauHY.

* 3aD0POHSAETLCA BUKOPUCTOBYBATU MPUCTPIN HE 33 NPU3HAYEHHAM, HANPUKNAZ ANs
nepyk abo wepcTi TBapuH. BUpoBHMK He Hece BiAMOBIAATLHOCTI 32 HenpasuibHe
BUKOPUCTAHHA NPUCTPOIO.

« Ypara! Hebe3neka oniky! He TopkaiATeca HarpiBalbHUX e/1eMEHTIB nig yac poboTu
npuUcTpolo.

o 3bepiratv B HeAOCTYMHOMY A5 AiTei Micui. [JiTAM 3aB0POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH
npuCTpit abo rpat 3 HUM.

o He 3an1waliTe HOCOBI XYCTUHKM TOLLO B Be3nocepeAHilt 6nu3bKOCTi Bif MpUCTPOLO.

o LLIHyp XMBNEHHS He MOBUHEH TOPKATUCA NPUCTPOLO.

o 11|06 YHUKHYTH NOLWKOAXEHH: Kabelio i MOB’A3aHMX 3 LLUM PU3MKIB, He
HaMoTY¥iTe WHYP AOBKONA NPUCTPOLO.

NKOPUCTAHHA LUKUILLIB )19 3ABUBAHHA ROLLY CURL:

1. HakoHeYHWUK, WO He HarpiBa€eThCs 6. KHoMka ckunpaHHs [reset]

2. HarpiBanbHuit enemeHT 36inbweHoi 7. CBiTnoaioAHi inAnkaTopy TemnepaTypu
LOBXMHY 8. Knonkw [+] u [-] ana Bubopy

3. 3ani3Ha onopa Ans HarpiBanbHoOro Temnepatypu
eneMeHTa 9. KHonka yBiMKHEHHSA /BUMKHEHHS

4. 3atuckay ana dikcauii npaaku KMBNEHHS

5. Knonku [L] (8nigo) [R] (Bnpago) ans 10. MexaHi3m obepTaHHs Ha 360 °
obepTaHHs

14



BAXJIMBA [HOOPMALIA. Mpu nepwiomy BUKOPUCTaHHI MPOTATOM MEpLMX AeKiNbKOX
XBWIWUH BY MOXeETe BiAYYTU Nerkuit 3anax i AUM, a TaKOX NOYYyTY WyM. Lie HopManbHo i He
€ NPUBOJOM ANS 3aHEMOKOEHHS.

BMKOPUCTOBYBATU

o YBiMKHiTb wunwi Rolly Curl, HaTUCHYBIWM Ha KHOMKY xuBneHHs. @)

o Lunui Rolly Curl nonepesHbo BcTaHOBAEHI Ha Temnepatypy 200 °C.

® 3a fonomoroio KHOMOK [+] u [-] BuBepiTb HeobXiaHy TemnepaTypy. 3aropuTbcs
BIANOBIAHWA CBiTAOAIOA, AKuM bByae 6Gaumary, Aoku obpaHa Temnepatypa He byae
pocarHyta. Ceitnoaios nepectaHe 6numary, Bkasylouu Ha Te, wo wunui Rolly Curl
[,0CATIN HeobXiAHOT poboyoi TemnepaTtypu.

o Micna BUKOPUCTAHHSA BUMKHITb Wwunui Rolly Curl, HaTUCHYBLUM HA BUMUMKaAY | YTPUMYIOYM
11010, NOKM CBITNOAIOA He 3racHe. Bia'eaHaiTe wrencensHy suaky wunuis Rolly Curl sig
PO3€eTKY i AaiiTe NPUCTPOIO OXONOHYTI B HE3NEYHOMY MiCL, NepLu Hix Npubpatn ioro.

o Y akocTi 3axoay AOAaTkoBoi He3neku wunui Rolly Curl BUMMKAKOTLCS aBTOMATUYHO
yepe3 60 XBUAMH HeAifHHS.

PETY/IIOBAHHA TEMMEPATYPU:

TUN BONOCCA PEKOMEH/I0BAHA TEMMNEPATYPA
Tonke abo 0bpobnene Bonoccs - Jlamke 150°C
BOSIOCCA
HopmanbHe, npocTe B yknafaHHi BOn0oCCA 180°C - 200°C
T'ycTe i BaxKe Bonoccs - Mpybe Bonocca 200°C - 230°C
PeKOMEHAYETbCA 3aBX/AN MOYMHATM 3 HANHIKYOI TeMNePaTypH i 3a HeobXiAHOCTI
nocTynoBo i 36inbluysaTu.

YKNAJAHHA

® Bi3bMiTb Rolly Curl.

e HaTUCHITb KHOMKY CKUAAHHA [reset] 478 NpPaBWIbHOMO MO3MLOHYBaHHSA
3aTUCKaviB.

© BubepiTb NpsAAKY BONOCCS i Bi3bMIT ii 3aTUCKAYeM.

© HaTucHiTh kHonKy [L] (BniBo) abo [R] (BNpago), 1,06 BU3HAYMTM HANPAMOK 3aBUTKIB.
YTpuMyiiTe KHOMKY HAaTUCHYTOK, AOKM MpAAKa MOBHICTIO HE HAMOTAETbCA Ha
HarpisabHuit eneMeHT.

e BianycTitb KHOMKy 06epTaHHA i 3anuwTe HarpiBaNbHU €NeMEHT Y LbOMY
NONOXKEHHI, Wb oTpUMaTK BaxaHuit edekT (PeKOMEHAYETLCA YTPUMYBATH NPALKY
He binbwe 10 cekyHa).

® BifKkpuiiTe 3aTUCKay i BIANYCTITb BOAOCCA, NPUOPABLLN HATPiBANbHUIA ENEMEHT.

e [lepl HiX NepeiiTn A0 HACTYNHOI NPAAKW, 3HOBY HATUCHITb KHOMKY CKUAAHHA
[reset], W06 NpaBuALHO NO3MLIOHYBATYM 3aTUCKAY.

o [ OTPUMaHHA NpUpOLHOro edekTy hopmyiiTe binbwi npssky.

OBCJTYTOBYBAHHA LMMLLIB ROLLY CURL

3aranbHa yncTka

 [epes YMCTKOI 0BOB'A3KOBO BiA'€AHANTE NPUCTPINA BiA MepeXi i noyekanTe, AOKM BiH
MOBHICTIO He OXONIOHe.

® 11|06 YHUKHYTU PU3NKY YPAKEHHS CTPYMOM, 3aDOPOHAETHCA YACTUTM MPUCTPIN 3
BUKOPUCTAHHAM BOZM Ta 3aHyPIOBATY HOTO Y BOAY.

© He BMKOPUCTOBYMTE abpa3nBHi po3unHM abo KOHLEHTPOBAHI MUtOYi 3aC0bU.

-UYnCTKY NPUCTPOI0 MOXHA BUKOHYBATY 3/1€rKa BONOr0K0 HEBOPCUCTOK TKAHUHOM.
-UncTKy HarpiBanbHOro enemMeHTa MOXHA BUKOHYBAaTW 31erka BOMOTOK TKAHWHOM i
M’AKAM MUIOYMM 3acoboM. TTicns 3aBepLueHHs YNCTKM BUCYLLITb YCi YACTUHI MPUCTPOLO.

TAPAHTIA

[apaHTis AifCHA BIANOBIAHO A0 YNHHOTO 3aKOHOABCTBA, MOYMHAKYM 3 MOMEHTY MOKYMKY,

i BKJIOYa€ BUTPATY Ha PEMOHT. [apaHTia AilicHa TiflbKM 33 YMOBI MPeA SBNEHHS TasloHa 3
MeyaTkolo Ta NiANNCOM NPOAABLIA, @ TAKOX i3 3a3HAYEHHAM AaTh NOKYMKM. [1iATBEPAKEHHAM
MOKYMKM € AaTa, 3a3HayeHa Ha KBUTAHLLi/paxyHKy. [apaHTis NOWMPIOETLCA Ha BUPOBHWY
ZAedeKTv NPUCTPOIO, LLLO BUHMKAM Yepe3 HeAKICHi MaTepianv abo HesKiCHe BUrOTOBMEHHS.
Komnanis Gamma Pill BiapeMoHTye abo 3aMiHUTb He3KOWTOBHO By Ab-AKi AeTani, AKi
NPOTArOM rapaHTIiHOrO TePMiHY BIU3HAHI Heto HecnpaBHUMM Yepe3 AedekTy y MaTepianax
260 HesKICHe BUrOTOB/EHHS.

YBATA!

Y pasi BUABNEHHS CNiAIB NPAMOro BTPYYaHHs B Byab-AKY YacTUHY Npunagy nokynuem abo
HeaBTOPW30BAHNM NEPCOHANIOM TapaHTis aHYMIOETHCA.

TAPAHTIA HE NOLUWNPIOETBCA HA:

o TTOWKO/KEHHA B Pe3yNbTaTi HeNPaBU/IbHOrO BUKOPUCTAHHA, HEMPABUILHOTO NOBO/KEHHS
ab0 MOLIKO/KEHHS NPY TPAHCMOPTYBaHHI.

o MOWKOAXEHHS NPUCTPOI BHACTIAOK HEAOTPUMAHHS IHCTPYKLI 3 eKcnayaTauii.

o TTOWKOAKEHHS, BUKNMKAH] BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOIO 33 HENPaBULHOT HANPYri B Mepexi.
o [pUCTPO, Ha K BCTAHOBAEHI KOMMAEKTYI0Yi iHWMX BUPOBHMKIB.

 YacTuHK, WO CXMNbHI 10 NPUPOLHONO 3HOCY.
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CENTRI ASSISTENZA TECNICA (IT)

PIEMONTE

® VERNA MAURO 0158.491779 - Corso
Risorgimento, 7/D 13051 Biella

® TECNO SERVICE di Casa Grande
0131.222440 - Via Milano, 113 -
15100 Alessandria (AL)

© MARCHISELLA E BIANCO 011.747409
- Via Villar Focchiardo, 15/B - 10139
Torino (TO)

e CALER. s.n.c. 0141.211411 C.s XXV
Aprile, 56 - 14100 Asti (AT)

® BORGOELETTRORICAMBI
0322.844080 - Via Pietra Scritta, 9/13
- 28021 Borgomanero (NO)

® BORGOELETTRORICAMBI
0322.844080 - Via Vittorio Veneto, 55
- 13011 Borgosesia (VC)

® D'ALESSANDRO GIUSEPPE
011.2425858 - Corso G. Cesare, 210 -
10154 Torino (T0)

e R.EA. di Bortolan Emanuele
0161.250566 - Corso Prestinari, 123 -
13100 Vercelli (VC)

® ESSEVI di Ramonda Franco
338.2198327 - Via Bianca Lancia, 15 -
12022 Busca (CN)

LIGURIA

® CAPRI SERVICE 0187.4594 - Viale
Italia, 665 - 19100 La Spezia (SP)

® REVAT di Armando D.&C. s.a.s.
010.3992985 Fax 010.383690 - Via
Caprera, 43/R - 16146 Genova (GE)

® REVAT di Armando D.&C. s.a.s.
010.413492 - Piazza Tre Ponti, 13/R -
16149 Genova (GE)

® REVAT di Armando D.&C. s.a.s.
010.8376256 - Via Assarotti, 29/R -
16122 Genova (GE)

® REVAT di Armando D.&C. s.a.s.
010.5299579 - Corso Sardegna, 153/R
- 16100 Genova (GE)

e A.F. SERVICE 329.4473455 - Via
Galileo Galilei, 113 - Sanremo (IM)

® ELETTROLAB di Balestraci Claudio
333.3566202 - Via Aurelia, 91 - 17025
Loano (SV)

® AIRSYSTEM s.n.c. di Aratele & C
010.6121754 - Via Lanfranconi, 17/R -
16121 Genova (GE)

e CUTELLE' F.LLI s.n.c. 0184.531313 -
Corso Garibaldi, 134 - 18038 Sanremo
(M)

VENETO

® R.P.E. di Faccioli Luca 045.545551

- Via Monte Ortigara, 10/A - 37057
S.Giovanni Lupatoto (VR)

* ANDREA GIOSMIN 049.9075267

- Via Luison, 4 - 35010 Villafranca
Padovana (PD)

e AP.E. di Silvestri Stefano 041.988018
- Viale San Marco, 102/G - 30173
Venezia (VE)

© DALLA MASSARA GINO 0444.542378
- Borgo Berga, 44 - 36100 Vicenza (VI)
e NASCIMBEN ALESSANDRO
0422.348287 - Via S.Antonino, 31/33 -
31100 Treviso (TV)

© BARBON SERVICE di Barbon
0426.660418 - Via Roma, 59 - 45019

18

Taglio di Po (RO)

© CENTRO ASSISTENZA ELETTRODO-
MESTICI di Rossi 0421.951213 - Via
G.Gallina, 41- 30016 Jesolo (VE)

© MONTAGNER UGO 0421.350976 -
Via Toscanini, 26 - 30016 Jesolo (VE)
e CAT. di Antonello Alberto
0424.504295 - Via Pasubio, 2 - 36061
Bassano del Grappa (VI)

© ROSI STAR di Ballarin Michele
041.987554 - Viale S.Marco, 15/V -
30174 Mestre (VE)

® ARES di Zanivan Giovanni
0424.34759 - Via dei Mille, 27/A -
36067 San Giuseppe di Cassola (VI)
® ARES di Vendramin Miraldo
0445.386324 - Via S.M. Kolbe, 2 -
36016 Thiene (V1)

© SINTESI s.n.c. di Buttignol
0438.388400 - Via Sant'Urbano, 87 -
31010 Godega di Sant'Urbano (TV)

TRENTINO ALTO ADIGE
© ELETTROCENTRO di Longo
0461.914339 - Via Gocciadoro, 13 -
38100 Trento (TN)

© ELETTROCENTRO di Longo
0461.241752 - Via Nazionale, 46 -
38015 Lavis (TN)

® ELETTROCENTRO di Longo
0464.419115 - Via Chiocchetti, 10 -
38068 Rovereto (TN)

FRIULI VENEZIA GIULIA

© 1999 di Scussolin Rudy 0432.503404
- Via del Pozzo, 7/A - 33100 Udine
(UD)

© 'AGGIUSTATUTTO di Andrea Marte-
lanz 040.305679 - Via S.Giustina, 18/C
- 34123 Trieste (TS)

© MAGNI ALESSIO 0434.523126 - P.zza
N. Bixio - Pordenone (PN)

LOMBARDIA

© ROTA ANGELO 0341.369364 - Via
Papa Giovanni XXIII, 28 - 23900 Lecco
(L0

® G.L s.a.5.030.381803 - Via della
Valle, 24/26 - 25126 Brescia (BS)

© TAMAGNI CAMBIAGHI EROS
02.95383273 - 320.7964591 - Via
Cascina Pignone - 20065 Inzago (MI)
® ELETTRO CENTRO SERVICE
02.4530866 - Via Rismondo - 20153
Milano (MI)

© ELETTROTECNICA FIE 02.3315069 -
Via Poliziano, 9 - 20154 Milano (MI)

e C.R.E. s.a.s. di Tornielli 02.8257128 -
Viale Lombardia, 13 - 20089 Rozzano
(M1)

® C.D.R. di Turani Marco 035.234827 -
Via Cesare Battisti, 5 - 24124 Bergamo
(8G)

® A.P.E. di Farina Paolo e Bonari
0372.450111 - Via Fabbrica del Vetro
Vecchio, 7 - 26100 Cremona (CR)

e CA.T. di Perri 0332.286436 - Via San
Vito Silvestro, 55 - 21100 Varese (VA)
® FERRI SERGIO 0376.320798 - Viale
Oslavia, 4/A - 46100 Mantova (MN)

e C.RAA.L di Donghi 037150222 - Via



Tommaseo Nicold, 7 - 26900 Lodi (LO)
e ELETTRO RIPARAZIONI di Ripamonti
0365.521484 - Via Garibaldi, 65 -
25057 Salo (BS)

® FERRARETTO s.a.s. di Mori
02.25391759 - Via Finlandia, 19 -
20093 Cologno Monzese (MI)

® SAER di Spotti Giacomo 039.484222
- Via Copernico, 53 - 20035 Lissone
(M)

® RIEL di Vedovatti John 0342.513374 -
Via Gorizia, 6/A - 23100 Sondrio (SO)

® SATE s.n.c. di Foppoli e Mapeli
0364.531321 - Via Carobe, 51/53 -
25040 Gianico (BS)

© RAMPAZZ0O WILLIAM RIPARAZIONI
ELETTRODOMESTICI 0362.450505

- Piazza Liberta, 3 - 20054 Nova
Milanese (MI)

® CALONGH]I di Calonghi Andrea
02.4405618 - Via delle Betulle, 7 -
20090 Cesano Boscone (MI)

® N.AT.E. di Ceccato Giovanni
0383.212368 - Via Don Minzoni, 62 -
27058 Voghera (PV)

® ELETTRO SERVICE di Pasquali Roberta
0382.463216 - Viale Partigiani, 50 -
27100 Pavia (PV)

® REO di Olivari Giorgio 0331.845300 -
Via Monte Grappa, 48 - Tradate (VA)

EMILIA ROMAGNA

© ELETTRODOMESTICA SERVICE s.n.c.
059.391592 - Viale delle Medaglie
d'Oro, 43 - 41100 Modena (MO)

© DOTTI PAOLO RIPARZIONI
0535.23760 - Via Cesare Battisti, 43 -
41037 Mirandola (MO)

e C.P.E. di Carini Cristian s.n.c.
0523.712391 - Via Emmanueli Antonio,
58 - 29100 Piacenza (PC)

® CENTRO ASSISTENZA di Lippi
0543.33078 - Via S. Corbari, 5 - 47100
Forli (FC)

© CASA SERVICE di Borghi
059.3367196 - Via R.M. Pedena Sud,

1 - 41100 Modena (MO)

© TECNO EFFE di Fagioli Gladis
0547.24260 - Via Angeli, 35 - 47023
Cesena (FC)

© RADIOSERVICE s.n.c. 0522.560662

- Via della Repubblica, 53/A - 42020
Rivalta (RE)

© BECCARI GINO 0536.806602 - Via
Radici in Monete, 733 - 41049 Sas-
suolo (MO)

e CAR.P.EF. di Ceccarini 0546.661622
- Corso Mazzini, 131 - Faenza (RA)

© AMPER di Brighi Paolo 0547.384090
- Via Cerchia di Martorano, 1061 -
47023 Cesena (FC)

® PARMALUX di Fasano Domenico
0521.604097 - Via Nazionale Cisa, 25 -
43058 Bolognese di Sorbolo (PR)

e A.P.E. di Dordoni Nicolas
0523.769550 - Via Vittime del Terrori-
smo, 19 - 29010 S. Nicolo (PC)

e C.LS. s.n.c. 0523.613073 - Via Ricci,
21/C - 29100 Piacenza (PC)

TOSCANA

s

e C.R.E.L. s.n.c. 0586.402340 - Via M.
Mastacchi, 257/259 - 57121 Livorno
(LY)

® SPERANZA COSIMO 055.610830 - Via
D.M. Manni, 38 B/C - 50135 Firenze (Fl)
* NAZZARRI MAURIZIO 0586.880093 -
P.zza della Vittoria - 57125 Livorno (LI)
e CENTRO RIPARAZIONE E RICAMBI
055.284378 - Via Fra Bartolomeo, 45/R
- 50132 Firenze (FI)

® EMMECI s.n.c. di Catani 0564.864322
- Via F. Baghini, 27 - 58016 Orbetello
Scalo (GR) .

e COMUCCI ELETTRICITA s.a.s. di
Comucci Giovanni 055.9122355 - P.zza
della Liberta, 12/E - 52027 S.Giovanni
Valdarno (AR)

® PARIELS s.a.s. di Ricci Riccardo
0577.51159 - Via Tolomei, 9 - 53100
Siena, 0577.678777 - Via Trento,
141/143 Sina Lunga (SI)

© TONINI LIANA s.a.s. 0564.411271 -
Via F.lli Bandiera, 20 - 58100 Grosseto
(GR)

© MAZZAFERRO ARCANGELO
0572.771680 - Via Lucchese, 10 A/B -
51016 Montecatini Terme (PT)

® C.A.R.E. SERVICE s.n.c. 0571.79805 -
Via Salvagnoli, 69 - 50053 Empoli (FI)
© | UCCA SERVICE di Ramacciotti s.n.c.
0583.587744 - V/ia della Formica,
866/878 - 55100 S.Concordio (LU)

® R.E. di Bitossi & C. s.a.s. 0565.32409
- Via Macchiavelli 7/11 - 57025
Piombino (LI)

LAZIO

o SIT SERVICE 06.43530203 - Via
Tiburtina, 644/E - 00159 Roma (RM) -
www.sitserviceroma.it

o COSMETICA TIRRENA 0766.23723

- Via Buonarroti, 59 - 00053 Civitavec-
chia (RM)

o ELLE di Petrinotti Attilio 06.35503016
- Via A. Solvelti, 9-9/A - 00168 Roma
(RM)

® PEZZOTTI & FIGLI soc. coop.
0746.482623 - Piazza Marconi, 13

- 02100 Rieti (RM) - Via Ferrutti, 140 -
02034 Montololi di S. (RI)

© DIERRE ACILIA 06.52361406 - Via
Saponara, 31/A - 00125 Acilia (RM)

© EUROPARTICOLARI 06.55309717 -
Via Damiano Macaluso, 49 - 00146
Roma (RM)

3R di D'Uffizi E. 06.270668 - Via F.
Guicciardi, 28 - 00146 Roma (RM)

® ALESSANDRO SABUCCI 0774.63550
- Via Arnaldo Spunticchia, 43 - Palom-
bara Sabina (RM)

© FRATTARI GIORGIO 06.39721816 -
Via Cipro, 90 - 00136 Roma (RM)

® BELLI C.AT. 0776.21177 - Piazza
Restagno - 03043 Cassino (FR)

© ZENERE VITTORIO 0773.620146 - Via
D'Agora, 65 - 04100 Latina (LT)

® FINALMENTE di Terrinoni Claudio
0775.506154 - Via Armando Diaz, 19 -
03014 Fiuggi (FR)

© TECNOSERVICE 95 s.r.|. 06.8553117 -
Via Sebino, 49 - 00199 Roma (RM)
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o TELSERVICE 06.9882782 - Via Bain-
sizza, 44 - 00048 Nettuno (RM)

MARCHE

® SAE s.n.c. 0733.288124 - Via D. Con-
cordia, 16/18 - 62100 Piediripa (MC)

® VERDECCHIA F. 339.4117436 - Via V
Giornate, 16/C - 63821 Porto S.Elpidio
(FM)

® RI.LE.IMO. CA s.r.l. 0733.3491 - Via
Cassiano da Fabriano, 56 - 62100 (MC)

UMBRIA

® ELLE-CI ELECTRIC di Luccioni Cesare
0742.80607 - Via Monte Adamello, 10
- 06039 Matigge di Trevi (PG)

e SANTINI ANGELO 0744.40189 - Via
Aleardi, 8 - 05100 Terni (TR)

ABRUZZO

e C.T.R. DE BERARDINIS 0862.315407 -
Via G. Cacchi, 16 - 67100 L'Aquila (AQ)
e C.T.R. DE BERARDINIS 0863.412131

- Via P. Gobetti, 10 - 67051 Avezzano
(AQ)

e NUOVA ECAR 0832.308913 - Via B.
Croce - 65126 Pescara (PE)

MOLISE
© D'ONOFRIO RICAMBI 0875.83607 -
Via Elba - 86039 Termoli (CB)

PUGLIA

© SANTORO ANTONIO 099.4774640 -
Via Piateja, 26/D - 74100 Taranto (TA)
® ELETTRONOVA SERVICE di Terranova
Roberto 0836.561535 - Via Corigliano,
80 - 73013 Galatina (LE)

* MINGOLLA CLAUDIO 0831.511622

- Via Romolo, 77/79 - 72100 Brindisi
(BR)

e LIPPOLIS GIOVANNI 099.7362572 -
Via Istria, 55/57 - 74121 Taranto

BASILICATA

® PIEMME s.n.c. 0971.470849 - Viale
Marconi, 190 - 85100 Potenza (PZ)

e PUNTO ELETTRICO 0971.86211 - Via
G. Leopardi, 38 - 85020 Lagopesole
(P2)

® ELETTRONICA 4 EMME 0835.333401
- Via XX Settembre, 12 - 75100 Matera
(MT)

® MG ELETTRONICA di Mancini
Giovanni - Via Nazionale, 177 - 89018
Villa San Giovanni (RC)

CAMPANIA

e CENTRO ASSISTENZA BAUDUIN
081.5512629 - Via S. Nicola alla Cari-
ta, 20/21 - 80134 Napoli (NA)

e Lare.l. SERVICE 081.7590077 - Via
Nazionale delle Puglie, 294 - 80026
Casoria (NA)

e Lare.l. SERVICE s.r.|. 0823.831762

- Via Marconi, 20 - 81025 Marcianise
(3}

® La.Rel. s.r.l. 0823.329014 - Via Appia,
234 - 81100 Casagiove (CE)

® La.Rel. s.r.l. 0823.329014 - Via Roma,
147 - 81100 Caserta (CE)

e SAT s.rl.081.7595638 - Via
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Nazionale delle Puglie, 176 - 80026
Casoria (NA)

® AUDIO VIDEO SERVICE s.n.c. di Siano
089.2583300 - Via Nazionale, 8 -
84100 Salerno (SA)

© COZZOLINO HI-FI ELETTRODOMESTI-
Cl di Cozzolino Francesco 081.8273016
- Via Macello, 1 - 80047 San Giuseppe
Vesuviano (NA)

© PASQUALE IROLLO 081.8854788 -
Via S. Francesco, 21 - Marigliano (NA)
® CAR.E.L s.a.s. di Paciello
081.8273890 - Via Diaz, 86 - 80047 S.
Giuseppe Vesuviano (NA)

© CITRO BERNARDINA 089.879088 -
Via Rimembranza, 41 - 84085 Mercato
S. Severino (SA)

© CENTRO RIPARAZIONI di Volpe
0828.302365 - Via Vittorio Emanuele,
49 - 84091 Battipaglia (SA)

* MR RIPARO di Voci Daniela
338.5672871 - Vico Acitillo, 150 -
80100 Napoli (NA)

® DI.SAL di Di Lascio Alfredo
0828.671600 - Via Belvedere, 158 -
84090 Battipaglia (SA)

® CAT di Baudin Roberto 081.5512629
- Via Toledo, 413 - Napoli (NA)

© NCS ELETTRONICA s.r.l. 340.7723649
- G.B. Amendola, 71 - 84129 Salerno
(SA)

© BLU ELETTRONIC s.n.c. 081.8856199
- Via Somma, 70 - 80034 Marigliano
(NA)

CALABRIA

* FMAUDIOCAR di Morabito Roberto
0984.37975 - Piazza L.F. Gullo, 47 -
87100 Cosenza (CS)

©|DEAL SERVICE di Mazza
0968.437721 - Via G. Marconi, 303 -
88046 Lamezia Terme (CZ)

e C.R.C. s.a.s. di Palumbo 0965.24122
- Via Argine Calopinace, 38 - 89128
Reggio Calabria (RC)

© MG ELETTRONICA di Mancini
Giovanni - Via Nazionale,177 - 89018
Villa San Giovanni (RC)

SICILIA

o SCICOLONE SAVERIO 0933.925049 -
Via Perugia, 62 - 93012 Gela (CL)

e PD RIPARAZIONI di Dell’Albani Paolo
339.1207090 - Via Federico De Rober-
to, 13/29 - 93100 Caltanissetta (CL)

e NISSENA TECNO SERVICE
0922.26993 - Via P. Nenni, 26 - 92100
Agrigento (AG)

© |BLEA TECNOSERVICE 0932.245325
- Via Psaumida, 14/A - 97100 Ragusa
(RG)

e C.AR.E. di Privitera 095.438740 - Via
Canfora, 10/B - 95128 Catania (CT)

® ELETTRICITA di Simone Giuseppe
095.446841 - Via Etnea, 449 - 95125
Catania (CT)

o C. & C. SERVICE di Orto Carmelo
095.2938542 - Via Etnea, 302 - 95030
Gravina di Catania (CT)

® R.P.E. di Busardo Roberto
091.6164677 - Via Gaspare Palermo,
51 - 90128 Palermo (PA)



® AG SAT di Galvagno 095.7277424
- Corso San Vito, 109 - 95030
Mascalucia (CT)

* DIA FABIO 0924.500204 - Via G.
Verga, 46 - 91011 Alcamo (TP)

® RIA.EL di Zambuto Mario & C. s.n.c.

0922.600572 - Via dei Fiumi, 5 -
92100 Agrigento (AG)

e SCAMARDA SALVATORE
091.6519012 - Via Giuseppe Pitré,
160/D - 90135 Palermo (PA)

e MULTIMEDIA SYSTEM 095.9892312
- Via Fabio, 14 - 95024 Acireale (CT)
© TINNIRELLO GIANMARCO
0933.951441 - Via De Nicola, 50 -
Niscemi (Cl)

SARDEGNA

© ELECTRONIQUE 079.294455 - Via
Prunizzedda, 34 - 07100 Sassari (SS)
* MARIO TANDA 070.500964 - Via
Pontida, 57/A - 09134 Pirri (CA)

© CENTRO ASSITENZA ELETTRODO-
MESTICI s.r.l. 070.482398 - Via Tuveri,
43 - 09129 Cagliari (CA)

© SERRA GIUSEPPE ASSISTENZA TEC-
NICA 079.951881 - Via G. Galileai,
88 - 07041 Alghero (SS)

© AUDIOEFFE di Franceschelli
0784.235041 - Via Mannironi, 16

- Nuoro

® S.I.RT.E. s.n.c. dei Flli Piludu - Via
San Martino, 209/A - 09047 Selar-
gius (CA)

Per la lista dei Centri Assistenza aggiornata consultare
il sito internet all'indirizzo: www.gammapiu.it

ASSISTANCE TECHNIQUE (FR)
® RC MAINTENANCE di Renaudat Christian

22 rue Margelene
26120 Montelier (France)
Tel. 0033 972923705

® SECHOIR SERVICE di Lemaitre Olivier

14 avenue du Général De Gaulle
92250 La Garenne-Colombes (France)
Tel. 0033 147863014

?
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Garanzia Garantia  [apaHTua
Warranty ~ Garantia  lapaHTis
m Garantie Garantie  Olagad)
Modello Model  Modeéle Modelo Modelo  Modell mogenn  mogeni  Jdasisd
N° serie Serial n° N° série N° serie N° série

Fabrikationsnum.

CepwiiHblil Homep

CepiiiHuit Homep

2 poadond

Date of purchase
MOMEHTa MOKymKu

Data d'acquisto
Kaufdatum

Date d'acquisition

Fecha de compra Data da compra
gt 1doie

AaToIo MOKYNKN

Timbro del venditore
Distributor stamp
Timbre du vendeur

Timbre del vendedor
Carimbo do vendedor
Stempel des Handlers

wTramn npojasua
wramn npogasusa
Eep 03 ldlise.

Fa fede la data riportata sullo scontrino/fattura.

The date included on this receipt/invoice will be regarded.
La date reportée sur le ticket de caisse/facture fait foi.
Da fe la fecha indicada en el recibo de compra o factura.

Vale a data mencionada na nota/fatura.

MaBgebend ist das auf dem Kassenbon/

der Rechnung angegebene Datum.

Mo pata, ykasaHHaa Ha KBUTaHUMM / cHeTa-paKTypbl.
3a fjaTa, BKa3aHa Ha KBUTaHLi / paxyHKy-haKTypu.
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MADE IN PRC

Gamma Piu s.r.l.

Via Caduti del Lavoro, 22
25046 Cazzago S. Martino (BS) Italia
Tel. +39.030.77.50.207 - 77.50.077
Fax +39.030.72.54.999 - 77.50.206

info @gammapiu.it - www.gammapiu.it
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